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1. gyakorlat
Rekurzio, O, 2, ©

. Egy algoritmus 1épésszamét az n hosszi bemeneteken jelolje T'(n). Tudjuk, hogy T'(n) < T'(n—1)+n/3,

ha n > 5 és T(n) < 10 ha n < 5. Igaz-e, hogy ekkor T'(n) = O(n2)? Es T(n) = O(n?) ?

. Allapitsa meg, hogy az alabbi fiiggvények esetén mely pérokra teljesiil, hogy fi(n) = O(f;(n)).

Vilaszat indokolja is!

fi(n) = 1102, fo(n) = 8n%logn, f3(n) =n?+ 100000.

Az alébbi fiiggvények mindegyikérél dontse el, hogy igaz-e rd, hogy nagysigrendje O(n?), ©(n?),
Q(n?).
n? —nlogn, \/n +logn, n +n?+n>, n!, and loglogn.

. Jelolje egy algoritmus maximalis 1épésszamét az n hosszi bemeneteken L(n). Azt tudjuk, hogy minden

n = 2k > 4 péros szamra L(2k) < L(2k —2) + 1 teljesiil, és hogy L(4) = 10. Kovetkezik-e ebbdl, hogy
az algoritmus lépésszama O(n) ?

Egy algoritmus T'(n) lépésszamdra igaz, hogy T(n) < 2n% + T(n — 2), ha n > 3, valamint T(1) =
T(2) = 1. Kévetkezik-e ebbél, hogy T'(n) = O(n3)? Es az, hogy T(n) = Q(n?)?

Egy algoritmusrél tudjuk, hogy a lépésszdma O(n?). Lehetséges-e, hogy
(a) minden péros n-re az n hosszi bemeneteken a lépésszam legaldbb 2008n log?® n;
(b) minden n hosszi bemeneten a 1épésszam legfeljebb 310877

10.

11.

12.

Tekintsiik az f1(n) = 2009 n! és fa(n) = 100 (n — 1)! fiiggvényeket. Igaz-e, hogy
a) f1 = O0(f2) b) fa=0(f1) c) f1=Q(f2) d) fo=Q(f1)?

Bizonyitsa be, hogy log, f(n) = ©(log,o0 f(n)) (f(n) > 0).

Legyenek f(n) és g(n) pozitiv értékkészletii fiiggvények. Bizonyitsa be, hogy
max(f(n),g(n)) = O(f(n) + g(n))

Tegyiik fel, hogy van egy szamitogépes programunk, ami egy k méretii feladaton a jelenlegi géplinkén
1 masodperc alatt fut le. Beszereztiink egy szazszor gyorsabb szamitégépet. Ugyanazon programmal
mekkora feladatot lehet az 1Gj gépen egy nap alatt megoldani, ha a program lépésszama n méretil
feladat esetén

(a) n, (b) n3, (c) 27?7

Mi a tagaddsa az alabbi allitdsoknak? Igazak ezek az allitasok?

(a) Minden csiitortokon van algel gyakorlat.
(b) Minden olyan hallgatd, aki jar algel gyakorlatra, &tmegy a vizsgan.

(¢) Minden olyan 17 14bu zsiraf, aki jar algel gyakorlatra, dtmegy a vizsgén.

Adott n chip, melyek képesek egymads tesztelésére a kovetkezé médon: ha Osszekapcsolunk két chipet,
mindkét chip nyilatkozik a masikrdl, hogy hibdsnak taldlta-e. Egy hibatlan chip korrektiil felismeri,
hogy a masik hibas -e, mig egy hibas chip akarmilyen vélaszt adhat. Tegyiik fel, hogy a chipek t6bb,
mint a fele korrekt. Adjunk algoritmust, mely n-nél kevesebb fenti tesztet haszndlva kikeres egy jé
chipet.



